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Exercice n°1 : (8 points)

1. Soit P et Q deux polyndmes définies par : P(x) = x* +6x® —11x2—60x +100 et
Q(x) =—x2-3x+10
a. Veérifier que 2 est une racine de Q. En déduire I’autre racine.
b. Résoudre dans R I’inéquation : Q(x) < 0.

a. Déterminer les réels a ,b et ¢ tels que: P(x) = (ax?+bx+c¢)Q(x).

b. En déduire que pour tout entier n>2:Q(n) = —/P(n) .
3. Soit f la fonction rationnelle définie par : f (x) = — PO)
X*+6X2+6X+5

Vérifier que (-5) est une solution de I’équation : x> +6x2+6X+5=0
Déterminer alors les solutions de I’équation : x* + 6x2+6x+5=0.
Déduire I’ensemble de définition (condition d’existence) de f(X).

a.

(x—2)2(x+5)
X2+ x+1
b. Reésoudre dans R I’inéquation : f(x) <0.

a. Montrer que : f(x) =

Exercice n°2 : (8 points)
Soit IBC un triangle rectangle et isocéle en | et on designe par A le symétrique de B par rapport a | et par J
le milieu de [AC].
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a. Construire le point D barycentre des points pondérés (A,3) et (B,-2).
b. Deéterminer les réels a et Stels que A soit le barycentre des points pondérés (B, ) et (D, /)
avec a+ 4 =1.

c. Prouver que :JD+2JB+3JC =0 .

2. Déterminer et construire chacun des ensembles suivants :
a. .7={|v| e.%)/\mwm\\:\\gm—sﬁu}.
b, ={|v| e,///HW+2W+3WH=H3W+3WH}
3. Soit G le point vérifiant : 3GA— 2GB +5GC =0
a. Montre que G est le barycentre des points pondérés (D,1) et (C,5).
b. Montrer que :G I et J sont alignés.
c. Construire alors G.
4. Lesdroites (AG) et (BC) se coupent en K.

a. Prouver que G est I’isobarycentre de A et K.
b. En déduire que K est le barycentre des points B et C affectés des coefficients que I’on

déterminera.

Exercice n°3 : (4 points)

Soit x un réel strictement positif.

On note f (x) le demi-périmetre de Ry et g(x) le demi-périmétre de R..

1 R,
X
z2 R,
T 2
1. Vérifier que les rectangles Ry et R> ont la méme aire.
2. Exprimer f(x)et g(x)en fonction de x.
3. Déterminer les valeurs de x pour :
a. f(x)=2
5
b. f(x)<—.
(x) 5

F =Y

. Montrer que g(x)—f(x)=(x+%) —[x+1j—2

a. Résoudredans R :t2—-t—-2=0.
b. En déduire la valeur de x pour laquelleona: f(x)=g(x).

BON TRAVAIL
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